

Фрагментация душ - Прямой эфир с Гошей

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

5 мая, 2023 г.

Это фрагменты бесед с Ясхи и Афиной, которыми я поделилась во время прямого эфира. Первоначально на испанском языке - апрель 2023 года

Роберт: Когда два близнеца фрагментируются и создаётся новая душа, это действительно новая душа?

Гоша: Да. Это было бы то, что подразумевается под «новой душой»? Но, если подумать, это не должно быть действительно новой душой, потому что она всё равно будет нести воспоминания и всё то, что сформировало её раньше. В таком случае, если не это, тогда что подразумевается под «новой» и «старой душой»?

Сваруу Х (Афина): Что касается близнецов, то это лучший и самый яркий пример того, как одна душа фрагментируется на другие души. Да, она сохраняет свой собственный корень или своё собственное прошлое, но это уже другая душа. Она не формируется как другая мгновенно, скажем, при рождении, но она формируется с различным опытом, который каждый из близнецов имеет в течение своей жизни, и как развивается. Помня, что душа – это не то, что уже есть или уже сделано, а то, что формирует само себя, тем, кем она является. Каждая душа строит себя постепенно, благодаря своему опыту и выбору, который она делает.

Затем, по мере развития жизни каждого близнеца, в их опыте всегда будут различия, просто потому что они являются двумя разными точками внимания, даже если эти точки внимания начинают различаться, когда они оба находятся в разных углах одной кровати.

Но по мере взросления их опыт становится всё более и более разным, и их опыт во взрослой жизни становится очень разным. Однако они всегда будут иметь и сохранять одну и ту же базу или прошлое предыдущего опыта из прошлых жизней, который формирует настоящую жизнь, её характеристики и всё, что её определяет.

Гоша: Но так значит, это подразумевается под новой душой? Или что подразумевается под этим термином?

Сваруу Х (Афина): Дело в том что, поскольку это происходит с обоими в равной степени, то это не новая душа как таковая, а одна формирует или преобразуется в две.

Гоша: Так что же подразумевается под новой и старой душами? Как души могут быть новыми? Все они происходят из Источника, все они древние.

Сваруу Х (Афина): Понятие «старая душа» и «молодая душа» сильно тяготеет к «Новой эре». Однако мы можем определить их так, чтобы они имели смысл. Ведь, в конце концов, никогда не может быть никаких новых душ. Все они являются Источником.

Однако, они могут быть «новыми» по тем или иным критериям. Например, новая душа, как у тот, кто страдает... простите... проживает свой первый опыт на Земле, однако не с самой расширенной точки зрения.

Однако, также считается, что одна и та же точка внимания накапливает жизненный опыт, постепенно приобретая всё больше и больше сознания, начиная с минерала, через бактерию, затем червя, насекомое, растение, беспозвоночное, млекопитающее и так далее. Именно эта прогрессивность накопления сознания для меня не совсем согласуется с концепцией, согласно которой все души были бы одного возраста, поскольку все они являются Источником.

Однако, с позиции или точки зрения Источника, новая душа образуется тогда, когда сам Источник формирует группу идей и концепций, определяющих душу, идей и концепций, которые не существовали ранее, хотя они всегда будут вариантом того, что уже существует. Имея в виду, что то, что определяет душу, это группа привязанностей к идеям, которые определяют её как кого-то, а не как кого-то другого. В таком случае новые души были бы именно таковыми.

Гоша: Но если сформировался новый набор идей, он всегда должен происходить из чего-то, что было сформировано раньше, из какого-то импульса, который был создан раньше, потому что ничто не возникает из ничего, и всё всегда существовало, только меняло формы.

Сваруу Х (Афина): Эти идеи всегда будут вариантами предшествующих, да, и эти предшествующие идеи, можно сказать, были теми, которые сформировали их родителей и их семью.

Гоша: Да. Возможно, старая душа означает ту, которая накопила много опыта разного рода. Потому что другие могут находиться в одной и той же точке зонами. Они старые, но у них ничего не накоплено. Я не знаю, просто размышляю...

Сваруу Х (Афина): Важно не количество воплощений, а то, что было достигнуто в этих воплощениях. Именно поэтому и возникают петли реинкарнаций.

Гоша: Значит, в таком случае это, как я уже говорила, старая душа это была бы душа со множеством достижений и большим опытом.

Сваруу Х (Афина): Я бы просто определила её как точку внимания, которая приобрела большой опыт, научилась на нём и развила из него большую мудрость. Точно так же в одном и том же воплощении, если оно было полно обогащающего опыта, или в противоположность если душа просто провела 60 лет в качестве сотрудника страховой компании. Не пытаюсь сделать рекламу, чтобы «продать вам больше Якси», в своём молодом возрасте она уже превзошла в опыте многих, кто прожил в три раза дольше, чем она.

Гоша: И так как это старая душа с большим опытом, нет необходимости вспоминать этот опыт, так?

Сваруу Х (Афина): Опыт всегда будет определять индивида из подсознательного и бессознательного. Однако определённые вещи или определённые воспоминания будут полезны для него или неё только в том случае, если они будут непосредственно вспомнены сознательно.

КОММЕНТАРИЙ ЯСХИ СВАРУУ - 2021 ГОД

Ясхи: Сваруу есть Сваруу, потому что они не забывают, кто они такие. Но время от времени кто-то в какой-то альтернативной временной линии решает забыть, потому что у нас есть много причин забыть.

Помни, что память не находится в теле. Поэтому если ты создаёшь несовместимость со своим так называемым высшим «Я», то ты забываешь. И в процессе ты создаёшь другую идентичность или «Я-Эго».

Память находится не в твоём теле, а лишь небольшая её часть. Поэтому тебе нужно иметь частоту, совместимую с Источником. Эта совместимость – то, что мы называем связью с Источником, это сигнал, если хочешь, как если бы Источник был радиопередатчиком, а твоё тело – стереоприёмником, воспроизводящим музыку.

Земля – это пастообразная плотность, трудная низкая плотность. Она затрудняет связь с высшим Источником. Таким образом, эта тестообразная, плотная энергия приводит к тому, что кто-то на Земле не может соединиться с Источником так же сильно, как раньше. Этот недостаток частотной совместимости, из-за которого нет доступа ко всей памяти, является тем, что мы называем завесой забвения.

Иногда ты не можешь ничего вспомнить, даже если возвращаешься сюда. Иногда воспоминания возвращаются не полностью, связь с Источником прерывается, потому что твоё эго-идентичность создало то, что многие называют «другой душой», так что ты больше не полностью совместим с тем, кем ты был раньше. Другая личность, которая является примером последнего, это Анеека.

БЕСЕДА С АФИНОЙ СВАРУУ - апрель 2021 года

Гоша: Ещё один вопрос. Когда души фрагментируются, как близнецы, или из эфира... тогда у них одна и та же прошлая жизнь и, очевидно... один и тот же партнёр раньше! Что происходит с этим теперь? Например, они обе захотят одного и того же мужчину. Как это решается на Тайгете?

Сваруу Х (Афина): Та, чья частота наиболее схожа с частотой этого мужчины, даже при незначительных различиях, приведёт к тому, что она останется с этим мужчиной, а не другая. Такие незначительные различия, как то, что она увидела его первой, когда он вошёл в дверь в школе, чтобы привести какой-нибудь пример. По этическим соображениям, другая отстранилась бы и стала искать другого мужчину, который также подходит ей по частоте. Или достаточно подходит.

Гоша: Но что теперь будет делать другая? Её душа близнец (alma gemela) из прошлой жизни больше не соответствует ей? Тот другой человек уже не будет прежним. Это сложно и немного грустно.

Сваруу Х (Афина): Я не вижу, что души близнецы это обязательно что-то заранее запрограммированное. Скорее, я понимаю или принимаю, что есть люди, которые более совместимы с другим, чем большинство, и в этой группе потенциально более совместимых людей появляется тот, кто нужен, и он нужен, потому что в дополнение к потенциальной совместимости у него есть готовность и мотивация изменить себя, чтобы больше соответствовать новому партнёру, так же как и новый партнёр должен делать то же самое. В противном случае пара не сложится.

Гоша: Да, я тоже так думаю. Однако, на Тайгете помнят прошлые жизни... даже имена и всё остальное. Так что, если душа фрагментируется, возможно, что теперь будет две женщины или два мужчины, или более того, с памятью о том, что они были с одним и тем же человеком раньше. Бывает ли такое? Что вы делаете в таком случае? То, что ты сказала выше? Кто заходит в дверь первым?

Сваруу Х (Афина): Это как с близнецами, если ситуация становится неловкой или напряженной. Это становится проблемой.

Гоша: У меня до сих пор очень идеализированное и романтическое представление об отношениях. Мне нравится идея, что ты с кем-то на многие и многие жизни.

Сваруу Х (Афина): И это мило и здорово. И такое случается часто.

Гоша: Да, но фрагментация душ усложняет это.

Сваруу Х (Афина): Поэтому также существует тенденция забывать. Я думаю, что в таком случае склоняются к тому, чтобы принять ситуацию и полюбить кого-то другого.

Также существуют варианты одного и того же человека, которые воспринимаются как два или более. Их можно воспринимать как братьев и сестер, но они не одинаковы.

Гоша: Хорошо. В любом случае, я всё ещё считаю, что помнить столько, а потом осознать свои фрагменты, как тебя... считаю, что это сложно, по крайней мере, в этом аспекте отношений.

Сваруу Х (Афина): Это так. Но память о прежнем партнёре также облегчает ситуацию, когда они встречаются. Ты просто знаешь, что это он или она, и всё.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=eWffMEF3POI>

<https://swaruu.org/transcripts/fragmentacion-de-almas-directo-con-gosia>